
ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΑΝ τα όσα έγιναν από πλευράς
οπαδών τους οι παράγοντες των δυο ομάδων,
ΑΠΟΕΛ και Ομόνοιας. Αυτό βεβαίως συμβαίνει
κάθε φορά που έχουμε ασχήμιες στα γήπεδα.
Δεν αρκούν μόνο τα λόγια και εκ των υστέρων
(πάντα) να καυτηριάζονται τέτοια άσχημα γε-
γονότα. 
Αυτό το έργο το είδαμε δεκάδες φορές. Πράξεις,
όμως, δεν βλέπουμε ούτως ώστε να αποφευ-
χθούν αυτές οι καταστάσεις. Οι σύλλογοι ας
απομονώσουν, με όποιες συνέπειες οικονομι-
κές και μη, τους λίγους χουλιγκάνους που ζη-
μιώνουν τις ομάδες τους και το ποδόσφαιρο
γενικότερα.
Οι σχετικές δηλώσεις:
Φοίβος Ερωτοκρίτου: «Ντρέπομαι με αυτά που
συμβαίνουν σήμερα στο γήπεδο. Ντρέπομαι που
είμαι αναμιγμένος με το κυπριακό ποδόσφαιρο.
Δεν αξίζει τον κόπο να πω περισσότερα».
Θεόδωρος Κυριακίδης: «Είναι κρίμα να τελει-
ώσει η χρονιά με αυτόν τον τρόπο. Είχαμε την
καλή θέληση και οι δύο πλευρές. Δυστυχώς,
όμως, δεν υπήρξε συνέχεια. Είναι κρίμα, τι να
πω».
Μάριος Καραμαλάκης: «Οι ποδοσφαιριστές και
οι παράγοντες των δυο ομάδων ήθελαν να πέ-
σει η αυλαία του πρωταθλήματος με τον καλύ-

τερο τρόπο. Δυστυχώς όμως είχαμε τη διακοπή
στον αγώνα. Λυπούμαστε με αυτά που συνέ-
βησαν σήμερα».
Θεόδωρος Καυκαρίδης: «Καταδικαστέα. Λαν-
θασμένη και ντροπιαστική ενέργεια και από τις
δυο πλευρές. Τη μεγαλύτερη ζημιά τη δεχόμα-
στε εμείς, που δείξαμε μέσα στο γήπεδο όσο
παίχτηκε παιχνίδι πως ήμασταν καλύτεροι και

βρεθήκαμε μπροστά με 2-0. Δεν μπορώ να αντι-
ληφθώ γιατί όλα αυτά τη στιγμή που προηγού-
μασταν. 
Σήμερα ξεπεράσαμε κάθε όριο, τουλάχιστον
στη φετινή σεζόν. Δεν μπορώ να μπω στο μυα-
λό αυτών που κάνουν αυτές τις πράξεις και από
τις δυο πλευρές. Δυστυχώς θα κληθούμε να
πληρώσουμε το αντίτιμο».

Άδοξο τέλος είχε το χθεσινό
λευκωσιάτικο ντέρμπι στο ΓΣΠ,
ανάμεσα στον ΑΠΟΕΛ και την
Ομόνοια, αφού διακόπηκε από τον
διαιτητή Π. Ανδρονίκου, στο 51’
και ενώ το σκορ ήταν 2-0 υπέρ της
Ομόνοιας λόγω ρίψης αντικειμένων
από οπαδούς και των δύο ομάδων.

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

ειρότερο φινάλε, στο πέσιμο της
αυλαίας του φετινού πρωταθλή-
ματος, πραγματικά αξιοθρήνητο,
δεν θα μπορούσε να είχε γίνει. Ανε-
γκέφαλοι χουλιγκάνοι, άλλοι με
πορτοκαλί στολή και άλλοι με πρά-
σινη, έκαμαν τα δικά τους και έδω-

σαν τραυματική μαχαιριά στο ποδόσφαιρο αλ-
λά και στις ομάδες τους ΑΠΟΕΛ και Ομόνοια που
απειλούνται με βαριές τιμωρίες. Σε ένα αδιά-
φορο βαθμολογικά παιχνίδι, όπου η φετινή πρω-
ταθλήτρια ομάδα του ΑΠΟΕΛ και δευτεραθλή-
τρια Ομόνοια, έλαχε να σύρουν το χορό της λή-
ξης, αντί για χειροκρότημα, όπως τους άξιζε,
ανεξάρτητα από το όποιο αποτέλεσμα, αφού η
αναμέτρηση, δεν είχε καμιά ουσιαστική σημα-
σία, κάποια αντικοινωνικά ανθρωποειδή, φρό-
ντισαν να το αμαυρώσουν. 
Με συμπεριφορά πεζοδρομίου, που δεν μπο-
ρεί να έχει καμιά δικαιολογία και κανένα άλλο-
θι,  χάλασαν τη βραδιά και αντί γιορτής στο ΓΣΠ,
τα έκαμαν όλα να φαντάζουν μαύρα, μια απαί-
σια ντροπή για το ποδόσφαιρο και τον κοινωνι-
κό πολιτισμό μας. Αιτία της διακοπής ήταν η συ-
μπεριφορά μερίδας οπαδών και από τις δυο
πλευρές, που ήταν επιεικώς κατάπτυστη. Πρώ-
τα η ανταλλαγή ενός ακατονόμαστου υβρεο-
λόγιου, φραστικής βίας, εμπλουτισμένης με πα-
νό αισχρού περιεχομένου. Μετά ρίψη κροτίδων,
καπνογόνων και βεγγαλικών,  αμέσως μετά την
επίτευξη των τερμάτων από την Ομόνοια, υπο-
χρέωσαν τον διαιτητή, να διακόψει δυο φορές
το παιχνίδι, να δώσει αυστηρή προειδοποίηση
και μετά να αποφασίσει  οριστικά το τέλος, όταν
οι ανεγκέφαλοι προχώρησαν και σε πόλεμο με
ρίψη βεγγαλικών και κροτίδων ανάμεσα σε κε-
ντρική και βόρεια κερκίδα. 
Ας πάρουμε όμως τα πράγματα με τη σειρά όπως
εξελίχθηκαν και οδήγησαν στο θλιβερό τέλος
(ουσιαστικά παίχτηκε ποδόσφαιρο για 28 λε-
πτά), με πολλούς τραυματισμούς και συλλήψεις.
Μόλις στο 2’ η Ομόνοια που είχε γενικά καλύτερη
παρουσία και ήταν πιο αποφασιστική στο παι-

χνίδι, πέτυχε τέρμα με τον Κωνσταντίνου. Εκεί
δικοί της οπαδοί από το βόρειο πέταλο πέταξαν
βεγγαλικά στην εστία του Χιώτη. Απάντησαν
αμέσως οι οπαδοί του ΑΠΟΕΛ στο νότιο πέταλο
ρίχνοντας καπνογόνα στην εστία του Γιωργαλ-
λίδη,  ενώ το υβρεολόγιο άναψε για καλά. Και ενώ
οι κροτίδες συνέχισαν να πέφτουν ο διαιτητής
Π. Ανδρονίκου αποσύρθηκε με τους βοηθούς
του στα αποδυτήρια, για να επιστρέψει μετά
από εννέα λεπτά και προειδοποίηση για οριστι-
κή διακοπή αν επαναληφθεί το φαινόμενο. 
Με την παρέμβαση των παραγόντων και των παι-
κτών και των δύο ομάδων που αξίζει να τονιστεί
επέδειξαν ψηλό αίσθημα ευθύνης και αλλη-
λεγγύης και έκαμαν ό,τι μπορούσαν για να κα-
τευνάσουν τα πνεύματα, το παιχνίδι ξανάρχι-
σε, ωστόσο η ατμόσφαιρα στις κερκίδες ήταν
ηλεκτρισμένη. Στο 30’ ήρθε το 2-0 για την Ομό-
νοια από τον Ζλόγκαρ, για να ακολουθήσει ρί-
ξιμο καπνογόνων από το νότιο πέταλο των Απο-
ελιστών στην εστία του Γιωραγαλλίδη που υπο-
χρεώθηκε να την εγκαταλείψει και να ακολου-
θήσει νέα διακοπή για 14 λεπτά. Με παράκλη-
ση των διοικήσεων των δυο ομάδων, ο διαιτητής,
που είχε και πάλι  αποσυρθεί, έδωσε ακόμα μια
ευκαιρία. Επανήλθε και έδωσε τελευταία προ-
ειδοποίηση. Μετά από έξι λεπτά αγώνα και ενώ
ο διαιτητής έδειξε ότι θα κρατήσει τα 23 λεπτά
καθυστέρηση από τις δυο διακοπές, άρχισε ρί-
ψη αντικειμένων και βεγγαλικών ανάμεσα σε
οπαδούς στης κεντρικής και της βόρειας κερκί-
δας και κροτίδων στο γήπεδο. Εδώ ήταν και το
τέλος. Ο διαιτητής δεν είχε άλλη επιλογή παρά
να διακόψει το παιχνίδι. 
Για την τύχη του θα αποφασίσει η Δικαστική Επι-
τροπή της ΚΟΠ. Σύμφωνα με πληροφορίες μας
στο φύλλο αγώνος, ο διαιτητής περιγράφει με
λεπτομέρεια όλα τα διαδραματισθέντα και επιρ-
ρίπτει ευθύνη για τη διακοπή στους οπαδούς
και των δυο ομάδων. 
Σαν να μην έφθανε όμως αυτό, το θλιβερό κα-
τάντημα, οι χουλιγκάνοι  συνέχισαν το έργο τους
και μετά τη διακοπή. Γεγονός που οδηγεί στο
συμπέρασμα ότι τελικά κάποιοι το είχαν προα-
ποφασίσει και πήγαν οργανωμένα, με σκοπό να
κάνουν τα δικά τους.  Ομαδικά ντούκου, έφε-
ραν οπαδούς του ΑΠΟΕΛ στο βόρειο πέταλο των
Ομονοιατών για να πέσει ξύλο με πολλούς τραυ-
ματισμούς, ενώ τα επεισόδια συνεχίσθηκαν και
εκτός γηπέδου, με τραυματισμούς και συλλή-
ψεις. Ήταν πράγματι μια όχι απλά μαύρη αλλά
κατάμαυρη νύχτα για το ποδόσφαιρό μας  με τις
συνέπειες να στρέφονται στα δυο σωματεία και
τους ποδοσφαιριστές, που ήταν τελικά τα με-
γάλα θύματα αφού σε τίποτα δεν έφταιξαν.   
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Ανισόρροποι ...
Ανεγκέφαλοι οδήγησαν στη διακοπή το ντέρμπι ΑΠΟΕΛ - Ομόνοιας  στο ΓΣΠ

Του ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

Ανόρθωση θα παρου-
σιάσει σήμερα στις 11.30
το πρωί σε δημοσιογρα-
φική διάσκεψη, το νέο
της προπονητή Ερνστ Μί-
ντεντορπ, με τον οποίο

συμφώνησε, για συνεργασία 1+1 χρό-
νια. Ο Γερμανός προπονητής που βρί-
σκεται από την Παρασκευή το πρωί
στην Κύπρο, παρακολούθησε προχθές
Σάββατο το τελευταίο παιγνίδι της
Ανόρθωσης με την ΑΕΛ στο «Τσίρειο»,
παρέα με τον τεχνικό διευθυντή Χρι-
στάκη Κασσιανό και τον αναπληρωτή
πρόεδρο Σάββα Κάκο και πήρε αρκε-
τές σημειώσεις στο μπλοκάκι του για
τη νέα του ομάδα, η οποία έπαιξε με
αρκετούς νεαρούς παίκτες. Ο κ. Μί-
ντεντορπ αναμένεται να αναπτύξει το
δικό του πλάνο.
Μαζί με τον Γερμανό προπονητή Ερνστ
Μίντεντορπ θα παρουσιασθούν σή-
μερα και μερικά από τα νέα αποκτή-
ματα της «Κυρίας». Όπως είναι γνω-
στό εδώ και καιρό, έχουν συμφωνή-

σει να ενταχθούν στην Ανόρθωση ο
Ράμος που αγωνιζόταν στην  Πάφο, ο
Καφού που αγωνιζόταν στην  Ομόνοια
και ο Λούκας Στυλιανού που αγωνιζό-
ταν στη Δόξα. Σύμφωνα με δημοσιο-
γραφικές πληροφορίες συμφώνησε
να ενταχθεί στην Ανόρθωση και ο Ρι-
κάρντο Φερνάντες, όμως δεν αναμέ-
νεται να παρουσιασθεί σήμερα αφού
το ουκρανικό πρωτάθλημα βρίσκεται
σε εξέλιξη ενώ έχει συμβόλαιο με τη

Μέταλουργκ μέχρι το Δεκέμβριο.
Πάντως δεν αποκλείεται  σήμερα η δι-
οίκηση της «Κυρίας» να επιφυλάσσει
και κάποια μετεγγραφική έκπληξη. 
Η ανακοίνωση της  Ανόρθωσης προς
τα ΜΜΕ αναφέρει χαρακτηριστικά τα
εξής: «Η Ανόρθωση Αμμοχώστου σας
προσκαλεί σε δημοσιογραφική διά-
σκεψη που θα γίνει τη Δευτέρα 11
Μαΐου στις 11.30 π.μ. με θέμα την επί-
σημη παρουσίαση του νέου προπονη-

τή της ομάδας μας Ερνστ Μίντεντορπ.
Στη συνέχεια θα ακολουθήσει και η
παρουσίαση μερικών νεοαποκτηθέ-
ντων ποδοσφαιριστών μας. Η διάσκε-
ψη Τύπου θα πραγματοποιηθεί στην
αίθουσα διασκέψεων στην Ανατολική
πλευρά του Αντώνης Παπαδόπουλος».
Στο μεταξύ ο νέος προπονητής σε συ-
νεργασία με τον τεχνικό διευθυντή και
τη διοίκηση μπαίνει από σήμερα σε φουλ
ρυθμούς των διεργασιών για τον προ-
γραμματισμό ενόψει της νέου πρωτα-
θλήματος. Συγκεκριμένα πέραν της ενί-
σχυσης του ρόστερ  με την επισήμανση
συγκεκριμένων στόχων και των αναμε-
νόμενων αποχωρήσεων (ήδη έφυγε ο
Σάβιο και θα τον ακολουθήσει σύμφω-
να με όλες τις ενδείξεις και ο Χαουάρ),
θα καθορισθεί η ημερομηνία έναρξης
της προετοιμασίας καθώς και η χώρα
πραγματοποίησης του βασικού σταδί-
ου της προετοιμασίας. Να θυμήσουμε
ότι η σεζόν ξεκινά πολύ νωρίς για την
Ανόρθωση που τερμάτισε τρίτη στον πί-
νακα, αφού στις 2 Ιουλίου θα αγωνι-
σθεί στον Α’ προκριματικό γύρο του
νέου «Γιουρόπα Λιγκ».

Παρουσιάζει Ερνστ και παίκτες Σύσκεψη των
μετόχων χθες
Πραγματοποιήθηκε χθες το μεση-
μέρι η συνάντηση μεταξύ των μετό-
χων της εταιρείας Απόλλων ποδό-
σφαιρο ΛΤΔ, σε σχέση με την εκλο-
γική γενική συνέλευση που είναι προ-
γραμματισμένη γα τις 22 Μαΐου. Στη
συνάντηση, που έγινε στο ξενοδο-
χείο Miramare, δεν έδωσαν το πα-
ρών τους ο αντιπρόεδρος του νυν Δ.Σ.
Νίκος Κίρζης και ο εκ των μετόχων
της εταιρείας Φρέντι Τζον Πολ. Και
οι δύο είχαν επαγγελματικές υπο-
χρεώσεις και θα είναι παρών στην
επόμενη συνάντηση, που θα γίνει
εντός της τρέχουσας εβδομάδας. 
Η συνάντηση έγινε σε πολύ καλό κλί-
μα, παρουσία των τριών κυρίων με-
τόχων, Παντελή Αθηνή, Columbia
Ship Management και το σωματείο
του Απόλλωνα. Αντηλλάγησαν από-
ψεις, όμως δεν ανακοινώθηκε τίπο-
τε. Τις επόμενες μέρες και αφού τε-
θούν επί τάπητος όλα τα τρέχοντα
θέματα που αφορούν στην ομάδα,
θα ξεκινήσουν οι επαφές  για να εξευ-
ρεθεί ο νέος πρόεδρος, αφού όπως
έχει λεχθεί ο νύν πρόεδρος Δώρος
Αντωνίου έχει εκφράσει την πρόθε-
ση να αποχωρήσει.
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ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Σε διάσκεψη Τύπου το μεσημέρι, ξεκινά ο προγραμματισμός

Οι παράγοντες των δύο ομάδων καταδίκασαν τη συμπεριφορά των οπαδών τους

ΣΕ ΚΟΙΝΗ ανακοίνωση προέβησαν οι διοική-
σεις του ΑΠΟΕΛ και της Ομόνοιας, λίγη ώρα
μετά τη διακοπή του μεταξύ τους αγώνα, κα-
ταδικάζοντας τα όσα συνέβησαν από μερίδα
οπαδών τους. 
«Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας ΑΠΟΕΛ
Ποδόσφαιρο ΛΤΔ και το Διοικητικό Συμβού-
λιο της Oμόνοιας Λευκωσίας, καταδικάζουν
με βδελυγμία τα όσα απαράδεκτα συνέβησαν
στο μεταξύ μας διακοπέντα αγώνα. 
Οι ιθύνοντες και των δυο ομάδων είχαν άψο-
γη συνεργασία πριν και μετά τον αγώνα, όπως

άλλωστε συμβαίνει σε όλες τις μεταξύ μας
αναμετρήσεις», αναφέρεται στην ανακοίνω-
ση και συνεχίζει:
«Η αντιαθλητική συμπεριφορά όμως των οπα-
δών των δυο ομάδων και τα όσα αισχρά έπρα-
ξαν οδήγησαν στη διακοπή, ενός αγώνα που
θα μπορούσε κάλλιστα να αποτελέσει ποδο-
σφαιρική γιορτή στην τελευταία αγωνιστική
του πρωταθλήματος». Η ανακοίνωση κατα-
λήγει: «Αντ’ αυτού θα οδηγηθούμε στη Δικα-
στική Επιτροπή, αντιμετωπίζοντας πιθανώς
βαρύτατες ποινές». 

Καταδικάζουν οι «αιώνιοι»
ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«Ντρέπομαι που είμαι στο ποδόσφαιρο»
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